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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁS

Justice alapvető emberi igény.

Justice elengedhetetlen a közösség működéséhez és túlélni. Igazságügyi létrehozni Justice elengedhetetlen a közösség működéséhez és túlélni. Igazságügyi létrehozni 

Igazság és orvosolja „In Justice”. Justice kezdődik „te”. Be kell, hogy „csak”. Mivel csak Igazság és orvosolja „In Justice”. Justice kezdődik „te”. Be kell, hogy „csak”. Mivel csak 

az alapja, amelyből „Justice” emelkedik. Mivel csak és fogadása Justice ideális. A 

valóság az, hogy vannak emberek, akik igazságtalan létre In Justice.

Minden egyénnek erkölcsi és polgári kötelessége, hogy távolítsa el az igazságban.

1 Isten arra vár, itt meg!

IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁS ImaIGAZSÁGSZOLGÁLTATÁS Ima

kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő őre (1 utca név) kéri segítség, hogy csak kéri segítség letétkezelő őre (1 utca név) kéri segítség, hogy csak kéri segítség letétkezelő őre (1 utca név) kéri segítség, hogy csak kéri segítség 

eltávolítása Igazságtalanság

Kéri büntetése igazságtalanság most és a Afterlife Hagyja, hogy a Good 

gyarapodását és a Rossz összezsugorodik a dicsőség 1 GOD és a jó az gyarapodását és a Rossz összezsugorodik a dicsőség 1 GOD és a jó az gyarapodását és a Rossz összezsugorodik a dicsőség 1 GOD és a jó az 

emberiség

Ez az ima akkor használják, amikor találkozik az igazságtalanság vagy az igazság hiányzik.

Az emberek élnek a társadalmi csoportok (közösségek) . Közösségek szükségünk „törvények”Az emberek élnek a társadalmi csoportok (közösségek) . Közösségek szükségünk „törvények”Az emberek élnek a társadalmi csoportok (közösségek) . Közösségek szükségünk „törvények”Az emberek élnek a társadalmi csoportok (közösségek) . Közösségek szükségünk „törvények”

(Szabályok és előírások) működni, és túlélni. Amikor úgy tűnik, hogy jogszabálysértés, az (Szabályok és előírások) működni, és túlélni. Amikor úgy tűnik, hogy jogszabálysértés, az 

„igazság” kell találni. Amennyiben az egy jogszabálysértés, „elszámoltathatóság” kell követni. Az 

elszámoltathatóság lehet találni a bűntudat, és létrehozza veszteség. A bűntudat vezet kötelező elszámoltathatóság lehet találni a bűntudat, és létrehozza veszteség. A bűntudat vezet kötelező 

„rehabilitáció”. Veszteség kell kompenzálni.

Ahhoz, hogy a Justice van szüksége törvények, amelyek által a Kormányzati és fenntartotta 

a bíróságok által. Törvények szüksége végezhető.a bíróságok által. Törvények szüksége végezhető.

Állítólagos megsértésének szabályzat kutatta, Marshall Iroda (Tartomány)Állítólagos megsértésének szabályzat kutatta, Marshall Iroda (Tartomány)

. Állítólagos megsértésének rendeletek által vizsgált, Seriffek Iroda (Megye). Állítólagos megsértésének rendeletek által vizsgált, Seriffek Iroda (Megye)

.
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Amikor a dolgok vagy események történnek Justice kell kialakítania igazság:

1. Mi történt? >

2. Mi okozza a történés? >

3. Vajon az emberi tudatlanság részt? >

4. Vajon az emberi gondatlanság szó? >

5. Vajon az emberi gonoszság részt? >

6. Hogyan, hogy az igazságosság útján kompenzációt és a rehabilitációt. >6. Hogyan, hogy az igazságosság útján kompenzációt és a rehabilitációt. >

7. Milyen tanulságok vonhatók le ebből történik?

Letétkezelő Guardian akarja az igazságot talált. Ez csak akkor lehetséges, ha az összes Letétkezelő Guardian akarja az igazságot talált. Ez csak akkor lehetséges, ha az összes 

tisztek a bíróság (Bírók, vád, a védelem) összejátszanak (csapat). A peres tisztek a bíróság (Bírók, vád, a védelem) összejátszanak (csapat). A peres tisztek a bíróság (Bírók, vád, a védelem) összejátszanak (csapat). A peres tisztek a bíróság (Bírók, vád, a védelem) összejátszanak (csapat). A peres 

igazságszolgáltatás nem igazságot. Sérült, elitista, hogy ott van, hogy megvédje a „túl sok”, 

és a bűnös.

Kontradiktórius nem az igazság, vagy az igazságosság, inocent vagy bűnös. De nyerő! Az Kontradiktórius nem az igazság, vagy az igazságosság, inocent vagy bűnös. De nyerő! Az 

oldalán a jobb ügyvéd nyer, függetlenül attól, ha azok bűnös-e vagy sem. Ez Vége! Nincs több oldalán a jobb ügyvéd nyer, függetlenül attól, ha azok bűnös-e vagy sem. Ez Vége! Nincs több oldalán a jobb ügyvéd nyer, függetlenül attól, ha azok bűnös-e vagy sem. Ez Vége! Nincs több 

ellenséges igazságtalanság.

Után díjak fektetik: a Marshall (Tartomány) megállapít egy határidőt, (90 nap múlva) amikor Után díjak fektetik: a Marshall (Tartomány) megállapít egy határidőt, (90 nap múlva) amikor Után díjak fektetik: a Marshall (Tartomány) megállapít egy határidőt, (90 nap múlva) amikor Után díjak fektetik: a Marshall (Tartomány) megállapít egy határidőt, (90 nap múlva) amikor Után díjak fektetik: a Marshall (Tartomány) megállapít egy határidőt, (90 nap múlva) amikor Után díjak fektetik: a Marshall (Tartomány) megállapít egy határidőt, (90 nap múlva) amikor Után díjak fektetik: a Marshall (Tartomány) megállapít egy határidőt, (90 nap múlva) amikor Után díjak fektetik: a Marshall (Tartomány) megállapít egy határidőt, (90 nap múlva) amikor 

a díjak hallható „Court”. A Marshall ezután kiválasztja a medence segítője 7 akik a díjak hallható „Court”. A Marshall ezután kiválasztja a medence segítője 7 akik 

összejátszanak, hogy megtalálja igazi igazság. 3 fog működni, mint bíró, ügyész 1., 1. 

Advocate, 1. kutatója és az 1. Enforcer. Jegyzet ! Nincs zsűri.Advocate, 1. kutatója és az 1. Enforcer. Jegyzet ! Nincs zsűri.Advocate, 1. kutatója és az 1. Enforcer. Jegyzet ! Nincs zsűri.

Miután vádat: a Sheriff (Megye) megállapít egy határidőt, (30 nap múlva)Miután vádat: a Sheriff (Megye) megállapít egy határidőt, (30 nap múlva)Miután vádat: a Sheriff (Megye) megállapít egy határidőt, (30 nap múlva)Miután vádat: a Sheriff (Megye) megállapít egy határidőt, (30 nap múlva)Miután vádat: a Sheriff (Megye) megállapít egy határidőt, (30 nap múlva)

amikor a díjak hallható "Chambers. A seriff ezután kiválasztja a medence Ügyvédi, 5 aki amikor a díjak hallható "Chambers. A seriff ezután kiválasztja a medence Ügyvédi, 5 aki 

összejátszanak, hogy megtalálja igazi igazság. 1 fog működni, mint bíró, 1 a vádoló, 1. 

Guide, 1. jegyző és az 1. megrendelő.

bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A 

fellebbezéseket hallható mindkettő. Jegyzet! Nincs civil pert. Mindkét bíróság kezelni fellebbezéseket hallható mindkettő. Jegyzet! Nincs civil pert. Mindkét bíróság kezelni fellebbezéseket hallható mindkettő. Jegyzet! Nincs civil pert. Mindkét bíróság kezelni 

„elszámoltathatóság és a kompenzáció.”
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Justice kötelező és felhalmozódó ítéletet. Kötelező Sentencing hozza konzisztenciáját Justice kötelező és felhalmozódó ítéletet. Kötelező Sentencing hozza konzisztenciáját 

Sentencing és a megjelenése egyenlőséget. Megakadályozza korrupt és inkompetens Sentencing és a megjelenése egyenlőséget. Megakadályozza korrupt és inkompetens 

vagy bírósági tisztviselő zavaró ítéletet. Felhalmozódó mondat megáll kifizetődő soros 

bűnözők és visszaeső.

Halál büntetés ( Végrehajtás) mint büntetés Anti 1 ISTEN és Anti Fafaj, elfogadhatatlan. Bármely Halál büntetés ( Végrehajtás) mint büntetés Anti 1 ISTEN és Anti Fafaj, elfogadhatatlan. Bármely Halál büntetés ( Végrehajtás) mint büntetés Anti 1 ISTEN és Anti Fafaj, elfogadhatatlan. Bármely Halál büntetés ( Végrehajtás) mint büntetés Anti 1 ISTEN és Anti Fafaj, elfogadhatatlan. Bármely Halál büntetés ( Végrehajtás) mint büntetés Anti 1 ISTEN és Anti Fafaj, elfogadhatatlan. Bármely Halál büntetés ( Végrehajtás) mint büntetés Anti 1 ISTEN és Anti Fafaj, elfogadhatatlan. Bármely Halál büntetés ( Végrehajtás) mint büntetés Anti 1 ISTEN és Anti Fafaj, elfogadhatatlan. Bármely Halál büntetés ( Végrehajtás) mint büntetés Anti 1 ISTEN és Anti Fafaj, elfogadhatatlan. Bármely 

kormány, amely végrehajtja a büntető és eltávolítják. Tagjait vád: KISASSZONY R7kormány, amely végrehajtja a büntető és eltávolítják. Tagjait vád: KISASSZONY R7kormány, amely végrehajtja a büntető és eltávolítják. Tagjait vád: KISASSZONY R7

Jelenleg 3 korcsoportban (Teenage, Gyermek, felnőtt) kell figyelembe venni Büntetéskiszabás . Jelenleg 3 korcsoportban (Teenage, Gyermek, felnőtt) kell figyelembe venni Büntetéskiszabás . Jelenleg 3 korcsoportban (Teenage, Gyermek, felnőtt) kell figyelembe venni Büntetéskiszabás . Jelenleg 3 korcsoportban (Teenage, Gyermek, felnőtt) kell figyelembe venni Büntetéskiszabás . 

Beadvány „bűnös” vagy Bűnösnek hatások mondat.

A rehabilitáció „R” névleges (MS R1-7) . „R” besorolást törvény átadója Manifest vonatkozik felnőtt A rehabilitáció „R” névleges (MS R1-7) . „R” besorolást törvény átadója Manifest vonatkozik felnőtt A rehabilitáció „R” névleges (MS R1-7) . „R” besorolást törvény átadója Manifest vonatkozik felnőtt 

bűnösnek vallotta.

törvény

Ahhoz, hogy a Justice van szüksége törvények, melyek során kormány fenntartotta 

bíróságok. Csak 1 törvény, a törvénybe törvény ". Törvénybe törvény alapján a bíróságok. Csak 1 törvény, a törvénybe törvény ". Törvénybe törvény alapján a bíróságok. Csak 1 törvény, a törvénybe törvény ". Törvénybe törvény alapján a 

„törvényhozó Manifest”.

Törvény, kell büntetni igazságtalanság, támogassa a közösségi előírások (Egyenlőség, közösségi Törvény, kell büntetni igazságtalanság, támogassa a közösségi előírások (Egyenlőség, közösségi 

feladatok, közösségi jogok) hogy a megjelenése „tisztességes”.feladatok, közösségi jogok) hogy a megjelenése „tisztességes”.

A törvények, hogy megvédje a gyenge és folyamatosan őszinte az erős! Törvények A törvények, hogy megvédje a gyenge és folyamatosan őszinte az erős! Törvények 

biztosítanunk kell, hogy a közösség biztonságos és harmóniában él a környezettel.

rossz jogszabály

Rossz törvény igazságtalan korrupt gonosz. Ez jogszabályok kormány lehetővé teszi a Rossz törvény igazságtalan korrupt gonosz. Ez jogszabályok kormány lehetővé teszi a 

kisebbségi kihasználni a többség révén Parazita Ragadozó nyerészkedés és vagy kiaknázása (Lenyúlhatja)kisebbségi kihasználni a többség révén Parazita Ragadozó nyerészkedés és vagy kiaknázása (Lenyúlhatja)

. Bad törvény célja, hogy el kell utasítani a tisztek a bíróság, és helyébe a Parlament. Kormányt, . Bad törvény célja, hogy el kell utasítani a tisztek a bíróság, és helyébe a Parlament. Kormányt, 

hogy létrehozza, illetve lehetővé teszi a rossz törvény létezik. Szavazzák ki a hivatal és 

tagjainak bíróság elé: " KISASSZONY R7tagjainak bíróság elé: " KISASSZONY R7tagjainak bíróság elé: " KISASSZONY R7

szabad tulajdon föld közterület kifosztották a közösség által szabad tulajdon föld közterület kifosztották a közösség által 

korrupt bűnöző kormány. Ez a kormány sem adta el a föld (Guggolás) korrupt bűnöző kormány. Ez a kormány sem adta el a föld (Guggolás) korrupt bűnöző kormány. Ez a kormány sem adta el a föld (Guggolás) 

vagy eladta bűnügyi mohó nyerészkedők. vége Freeholdvagy eladta bűnügyi mohó nyerészkedők. vége Freehold

elkobozzák az összes saját tulajdonú földet. és az épületek anélkül, 

hogy kártérítést. üldözése bármilyen
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szervezet vagy személy nyerészkedés származó Freehold, Ingatlan

(Lásd Chain of Evil) . Shire birtokolja az összes földet.(Lásd Chain of Evil) . Shire birtokolja az összes földet.

1GOD létre a Föld bolygó kell használni, és élvezte egyformán az összes emberiség. Földterület 1GOD létre a Föld bolygó kell használni, és élvezte egyformán az összes emberiség. Földterület 1GOD létre a Föld bolygó kell használni, és élvezte egyformán az összes emberiség. Földterület 

és magántulajdonban lévő lakást sértő 1GOD. Minden darab ingatlan ezen a bolygón, és magántulajdonban lévő lakást sértő 1GOD. Minden darab ingatlan ezen a bolygón, és magántulajdonban lévő lakást sértő 1GOD. Minden darab ingatlan ezen a bolygón, 

vagy bármely más hely az Univerzumban közösségéhez tartozik (Megye) Az egyenlő vagy bármely más hely az Univerzumban közösségéhez tartozik (Megye) Az egyenlő vagy bármely más hely az Univerzumban közösségéhez tartozik (Megye) Az egyenlő 

mindenki javára. Nem privát strandok, szigetek, ..mindenki javára. Nem privát strandok, szigetek, ..

Szerzői szabadalmak a mohó alkalmazása szellemi-tulajdon. A Közösség megadja Szerzői szabadalmak a mohó alkalmazása szellemi-tulajdon. A Közösség megadja Szerzői szabadalmak a mohó alkalmazása szellemi-tulajdon. A Közösség megadja 

az embereknek az eszközöket és lehetőséget, hogy dolgozzon szellemi tulajdon. Jogú 

tagja a szellemi tulajdon közösségi tulajdon által használt minden!

Önző használat és nyerészkedés származó szellemi tulajdon kifosztása a Közösség a 

Crime kell üldözni " KISASSZONY R6 ”.Crime kell üldözni " KISASSZONY R6 ”.Crime kell üldözni " KISASSZONY R6 ”.Crime kell üldözni " KISASSZONY R6 ”.

Privatizáció A közösségi eszközök: Teljesítmény segédprogramok (Villamos energia, gázPrivatizáció A közösségi eszközök: Teljesítmény segédprogramok (Villamos energia, gázPrivatizáció A közösségi eszközök: Teljesítmény segédprogramok (Villamos energia, gáz

) ; Víziközmű (Sótlanító, csövek, tartályok, szennyvíz) ; Tömegközlekedés (Helyi és távolsági) ; ; Víziközmű (Sótlanító, csövek, tartályok, szennyvíz) ; Tömegközlekedés (Helyi és távolsági) ; ; Víziközmű (Sótlanító, csövek, tartályok, szennyvíz) ; Tömegközlekedés (Helyi és távolsági) ; ; Víziközmű (Sótlanító, csövek, tartályok, szennyvíz) ; Tömegközlekedés (Helyi és távolsági) ; ; Víziközmű (Sótlanító, csövek, tartályok, szennyvíz) ; Tömegközlekedés (Helyi és távolsági) ; 

Freight longhaul (Légi, tengeri, szárazföldi, Space) ; közlés (Internet, műholdas televízió, a Freight longhaul (Légi, tengeri, szárazföldi, Space) ; közlés (Internet, műholdas televízió, a Freight longhaul (Légi, tengeri, szárazföldi, Space) ; közlés (Internet, műholdas televízió, a Freight longhaul (Légi, tengeri, szárazföldi, Space) ; közlés (Internet, műholdas televízió, a 

rádió, Mail) . Elkobozzák az összes privatizált közösségi eszközök anélkül, hogy kártérítést. Ezután rádió, Mail) . Elkobozzák az összes privatizált közösségi eszközök anélkül, hogy kártérítést. Ezután rádió, Mail) . Elkobozzák az összes privatizált közösségi eszközök anélkül, hogy kártérítést. Ezután rádió, Mail) . Elkobozzák az összes privatizált közösségi eszközök anélkül, hogy kártérítést. Ezután 

kapcsolja őket cron. Büntetőeljárást egy személy vagy szervezet nyerészkedés származó 

privatizált közösségi eszközök, KISASSZONY R6 .privatizált közösségi eszközök, KISASSZONY R6 .privatizált közösségi eszközök, KISASSZONY R6 .privatizált közösségi eszközök, KISASSZONY R6 .

Kormány privatizálni az állami eszközök lopás a közösségnek. Kormány tagjai és az 

állami alkalmazottak részt vesznek ebben a bűncselekmények üldözése szüksége: KISASSZONY állami alkalmazottak részt vesznek ebben a bűncselekmények üldözése szüksége: KISASSZONY 

R6

A levonási jognak Adomány legalizálják „adóelkerülés” a A levonási jognak Adomány legalizálják „adóelkerülés” a 

korrupt kormány. Adóelkerülés lopott a Közösségben a jómódú! korrupt kormány. Adóelkerülés lopott a Közösségben a jómódú! 

Mégsem levonási Adományok, adóelkerülés, adóparadicsom, 

adó minimalizálásának .. Kormány, amely megkönnyíti a adó minimalizálásának .. Kormány, amely megkönnyíti a 

levonható adományok büntető helyett, és bíróság elé: " KISASSZONY levonható adományok büntető helyett, és bíróság elé: " KISASSZONY 

R6 ”.R6 ”.

Adományok, mert 

érdekel, és szeretnék 

megosztani.

CORRUPT JOG Korrupt törvény Elfogadhatatlan korrupt erkölcstelen igazságtalan törvény. Korrupt CORRUPT JOG Korrupt törvény Elfogadhatatlan korrupt erkölcstelen igazságtalan törvény. Korrupt CORRUPT JOG Korrupt törvény Elfogadhatatlan korrupt erkölcstelen igazságtalan törvény. Korrupt 

törvény megteremti igazságtalanság és egyenlőtlenség azt, hogy el kell utasítani a tisztek a bíróság, és 

helyébe a Parlament. Visszadátumozásáról szabályozás kell törvénybe iktatni, hogy az összes létező helyébe a Parlament. Visszadátumozásáról szabályozás kell törvénybe iktatni, hogy az összes létező 

korrupt gyakorlat retried és kötelező Büntetés alkalmazni.
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Diplomáciai mentesség Elfogadhatatlan senki nem férhet elszámoltathatóság elkövetett Diplomáciai mentesség Elfogadhatatlan senki nem férhet elszámoltathatóság elkövetett 

bűncselekmények. Diplomáciai mentesség lehetővé teszi a külföldiek elkövetni elszámoltathatóság bűncselekmények. Diplomáciai mentesség lehetővé teszi a külföldiek elkövetni elszámoltathatóság 

nélkül. Diplomáciai mentesség visszavonásra kerül és a bűncselekmények üldözését.nélkül. Diplomáciai mentesség visszavonásra kerül és a bűncselekmények üldözését.

Dupla kockázat lehetővé teszi, hogy egy bűncselekmény, hogy menjen nélkül szabadon Rehab.Dupla kockázat lehetővé teszi, hogy egy bűncselekmény, hogy menjen nélkül szabadon Rehab.

Néha nem értő vád és ravasz védelmi eredményt igazságtalanság a „nem bűnös” 

ítéletet. Amikor új bizonyíték áll rendelkezésre a megismételt eljárás válik szükségessé. A ítéletet. Amikor új bizonyíték áll rendelkezésre a megismételt eljárás válik szükségessé. A 

„Double Jeopardy” elve tiltja ennek bekövetkezését. Double Jeopardy ér véget!

Ez az elv sérült törvény. Nem bűncselekmény kell menni büntetlenül. Ha új bizonyítékok felületek Ez az elv sérült törvény. Nem bűncselekmény kell menni büntetlenül. Ha új bizonyítékok felületek Ez az elv sérült törvény. Nem bűncselekmény kell menni büntetlenül. Ha új bizonyítékok felületek 

ott kell lennie, hogy mindig új büntetőeljárás lehetséges, amíg a teljes igazság sikerült elérni.

Mentelmi Elfogadhatatlan senki felett büntetés elkövetett bűncselekmények. Lusta, Mentelmi Elfogadhatatlan senki felett büntetés elkövetett bűncselekmények. Lusta, Mentelmi Elfogadhatatlan senki felett büntetés elkövetett bűncselekmények. Lusta, 

tudatlan, korrupt ügyészek CIÓ használja a bűnözők, hogy végezzék munkájukat és 

jutalmazza azokat az immunitást.

Immunity Bűnügyi vissza kell vonni és büntetőeljárás folytatáshoz. Lazy korrupt 

Büntetőeljárás büntetőeljárás indul és ugyanazt a mondatot, a büntető régen.

jogalap Alkudozás a legkorruptabb és tisztességtelen formájában törvény, akkor véget ér. Jogalap jogalap Alkudozás a legkorruptabb és tisztességtelen formájában törvény, akkor véget ér. Jogalap jogalap Alkudozás a legkorruptabb és tisztességtelen formájában törvény, akkor véget ér. Jogalap 

alku bűnözői magatartás, amely leállítja a bűnügyi kapok megérdemelt Rehabilitation. A bűnügyi 

Ügyész lehetővé teszi a bűnügyi, hogy válasszon egy kisebb " KISASSZONY R ”. Bűnügyi töltődni. Ügyész lehetővé teszi a bűnügyi, hogy válasszon egy kisebb " KISASSZONY R ”. Bűnügyi töltődni. Ügyész lehetővé teszi a bűnügyi, hogy válasszon egy kisebb " KISASSZONY R ”. Bűnügyi töltődni. Ügyész lehetővé teszi a bűnügyi, hogy válasszon egy kisebb " KISASSZONY R ”. Bűnügyi töltődni. Ügyész lehetővé teszi a bűnügyi, hogy válasszon egy kisebb " KISASSZONY R ”. Bűnügyi töltődni. 

Korrupt ügyész a maximumot hozza: KISASSZONY R7 .Korrupt ügyész a maximumot hozza: KISASSZONY R7 .Korrupt ügyész a maximumot hozza: KISASSZONY R7 .Korrupt ügyész a maximumot hozza: KISASSZONY R7 .

Elévülés Elfogadhatatlan nincs határa elszámoltathatóság. Elévülés helyettesítjük Elévülés Elfogadhatatlan nincs határa elszámoltathatóság. Elévülés helyettesítjük Elévülés Elfogadhatatlan nincs határa elszámoltathatóság. Elévülés helyettesítjük 

üldözése.

Ott nem lehet időkorlátot elszámoltathatóság.

Szakmai, Vallási Privilege akadályozza találni igazság. Az orvosok, papok, Szakmai, Vallási Privilege akadályozza találni igazság. Az orvosok, papok, Szakmai, Vallási Privilege akadályozza találni igazság. Az orvosok, papok, 

ügyvédek, újságírók, azt állítva, az ügyfél adatvédelmi hogy ne válaszoljon a 

kérdésekre a bíróság előtt. E kiváltságokat végén. Tehát, hogy ne zavarja a kérdésekre a bíróság előtt. E kiváltságokat végén. Tehát, hogy ne zavarja a 

megállapítás igazság. Tanúk, akik nem hajlandók válaszolni a ketrecben tartott, 

amíg el nem választ (Nincs szakmai, vallási titoktartás alóli mentesség) . 1 GOD gyakorlatok amíg el nem választ (Nincs szakmai, vallási titoktartás alóli mentesség) . 1 GOD gyakorlatok amíg el nem választ (Nincs szakmai, vallási titoktartás alóli mentesség) . 1 GOD gyakorlatok amíg el nem választ (Nincs szakmai, vallási titoktartás alóli mentesség) . 1 GOD gyakorlatok amíg el nem választ (Nincs szakmai, vallási titoktartás alóli mentesség) . 1 GOD gyakorlatok 

elszámoltathatóság.

1GOD 

igazságügyi

Ítéletnap > tisztaság mérlegek ( TekercsÍtéletnap > tisztaság mérlegek ( TekercsÍtéletnap > tisztaság mérlegek ( TekercsÍtéletnap > tisztaság mérlegek ( TekercsÍtéletnap > tisztaság mérlegek ( Tekercs

7) Átélni Imák7) Átélni Imák



1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians

www.universecustodianguardians.org

6 Közösség Tartomány 15.05.2.1 N-At-mKözösség Tartomány 15.05.2.1 N-At-mKözösség Tartomány 15.05.2.1 N-At-m
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BÍRÓSÁGOK

A cél a bíróságok, hogy megteremtse „bűntudat” vagy „hiánya bűntudat” állítólagos megsértésének 

szabályzat (Tartományi törvény) vagy rendeletek (Shire törvény)szabályzat (Tartományi törvény) vagy rendeletek (Shire törvény)szabályzat (Tartományi törvény) vagy rendeletek (Shire törvény)szabályzat (Tartományi törvény) vagy rendeletek (Shire törvény)

A használt eszköz létrehozására, ha voltak rések, hogy létrehozza az igazság

Az igazság talált összejátszás nem kontradiktórius.

„Igazság” kell megállapítani, függetlenül az esetleges hivatkozhat. Bűnösnek vallotta nem akadályozza 

találni az „igazság”. A vádlottnak meg kell válaszolni minden quest- ionok. Elutasítása válasz hozza a ' KISASSZONY találni az „igazság”. A vádlottnak meg kell válaszolni minden quest- ionok. Elutasítása válasz hozza a ' KISASSZONY találni az „igazság”. A vádlottnak meg kell válaszolni minden quest- ionok. Elutasítása válasz hozza a ' KISASSZONY 

R7 "Lehetősége nélkül fellebbezést. Tanúk, akik nem hajlandók válaszolni a ketrecben tartott, amíg el nem R7 "Lehetősége nélkül fellebbezést. Tanúk, akik nem hajlandók válaszolni a ketrecben tartott, amíg el nem 

választ

(Nincs szakmai vagy vallási titoktartási mentesség) . Az folytassa az „igazság” folyamatos (Nincs szakmai vagy vallási titoktartási mentesség) . Az folytassa az „igazság” folyamatos (Nincs szakmai vagy vallási titoktartási mentesség) . Az folytassa az „igazság” folyamatos 

hogy megbizonyosodjon arról, nincs más bűnös. Hamis tanú: " KISASSZONY R3 ”.hogy megbizonyosodjon arról, nincs más bűnös. Hamis tanú: " KISASSZONY R3 ”.hogy megbizonyosodjon arról, nincs más bűnös. Hamis tanú: " KISASSZONY R3 ”.hogy megbizonyosodjon arról, nincs más bűnös. Hamis tanú: " KISASSZONY R3 ”.

bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A bíróságok van 2: Tartományi Trial-Court (PT-C) és Shire Hearing- tanács (SH-C) . A 

fellebbezéseket hallható mindkettő. Jegyzet! Nincs civil pert. Mindkét bíróság kezelni fellebbezéseket hallható mindkettő. Jegyzet! Nincs civil pert. Mindkét bíróság kezelni fellebbezéseket hallható mindkettő. Jegyzet! Nincs civil pert. Mindkét bíróság kezelni 

„elszámoltathatóság és a kompenzáció.”

A bíróságok nyitva után 1 órával napkelte előtt 1 órával napnyugta, a hét 6 napján. Nincsenek A bíróságok nyitva után 1 órával napkelte előtt 1 órával napnyugta, a hét 6 napján. Nincsenek 

zsűrije. Fellebbezés tartanak a bírósághoz.zsűrije. Fellebbezés tartanak a bírósághoz.

Minden „PT-C” Court tisztviselők által szolgáltatott Marshall Office számozott pool 

»segítője«. Minden „SH-C” Chamber tisztviselők által szolgáltatott seriffek Office »segítője«. Minden „SH-C” Chamber tisztviselők által szolgáltatott seriffek Office 

számozott pool »Ügyvédek«.

A tárgyalás ima recitálunk elején minden egyes kísérlet:

PRÓBA - ImaPRÓBA - Ima

kedves 1 GOD , mi a tisztek a bíróság kérjen útmutatást Igyekszünk kedves 1 GOD , mi a tisztek a bíróság kérjen útmutatást Igyekszünk kedves 1 GOD , mi a tisztek a bíróság kérjen útmutatást Igyekszünk kedves 1 GOD , mi a tisztek a bíróság kérjen útmutatást Igyekszünk 

megtalálni az igazság Nem hagyjuk részrehajlás korrupt minket fogunk 

kezet kötelező Mondatok

Meg fogjuk védeni a Justice a Bad, korrupt, kedvezmény törvények! Törekszünk 

arra, hogy rehabilitálják az összes elhibázott Souls dicsőségéért 1 GOD és a jó arra, hogy rehabilitálják az összes elhibázott Souls dicsőségéért 1 GOD és a jó arra, hogy rehabilitálják az összes elhibázott Souls dicsőségéért 1 GOD és a jó 

az emberiség

Ez az ima is szavalt elején egy próba.

PT-C: ' Tartományi Trial-Bíróság megpróbálja esetek, hogy ha »bűntudat« letelepedett PT-C: ' Tartományi Trial-Bíróság megpróbálja esetek, hogy ha »bűntudat« letelepedett 

»MS R« szolgált tartományi Rehabilitációs. Jelenleg 7 Court hivatalnokok, 3 bírák, ügyész, 

Advocate, kutató és Enforcer.
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A bírák, ügyész, Advocate összejátszani (együtt dolgozni) megtalálni az A bírák, ügyész, Advocate összejátszani (együtt dolgozni) megtalálni az A bírák, ügyész, Advocate összejátszani (együtt dolgozni) megtalálni az 

„igazság”, létrehozza „bűntudat” vagy hiánya bűntudat.” A kutató „igazság”, létrehozza „bűntudat” vagy hiánya bűntudat.” A kutató 

összeállítja az összes bizonyítékot. Az Enforcer biztosítja bíróság, beállítja 

bizonyíték mutatja, biztosítja "vádlott és a tanúk meg.

Miután az „igazság” talált áldozatok, hogy egy nyilatkozatot, amely tartalmazza a 

kártérítési kérelmet. A bírók, majd nyugdíjba 1 óra előkészítése Justice. A bírók döntenek kártérítési kérelmet. A bírók, majd nyugdíjba 1 óra előkészítése Justice. A bírók döntenek kártérítési kérelmet. A bírók, majd nyugdíjba 1 óra előkészítése Justice. A bírók döntenek 

külön többségével 2 „Döntés” és a „kompenzáció”. Fellebbezés az áldozatok (Kártérítés) és külön többségével 2 „Döntés” és a „kompenzáció”. Fellebbezés az áldozatok (Kártérítés) és külön többségével 2 „Döntés” és a „kompenzáció”. Fellebbezés az áldozatok (Kártérítés) és külön többségével 2 „Döntés” és a „kompenzáció”. Fellebbezés az áldozatok (Kártérítés) és 

Vádlott

(Ítélet) a benyújtási 7 hét alatt. Fellebbezés tartanak ugyanabban Bíróság (Ítélet) a benyújtási 7 hét alatt. Fellebbezés tartanak ugyanabban Bíróság 

különböző bírótól.

SH-C: ' Shire Hearing-tanács”megpróbálja esetek, hogy SH-C: ' Shire Hearing-tanács”megpróbálja esetek, hogy 

ha»bűntudat«létre»MS-R«szolgálnak Shire Rehab.

Jelenleg 5 Bíróság tisztviselői, bíró, vádló Guide

, Clerk és megrendelő. Bíró, Vádló és Guide összejátszani (együtt dolgozni) megtalálni Clerk és megrendelő. Bíró, Vádló és Guide összejátszani (együtt dolgozni) megtalálni Clerk és megrendelő. Bíró, Vádló és Guide összejátszani (együtt dolgozni) megtalálni Clerk és megrendelő. Bíró, Vádló és Guide összejátszani (együtt dolgozni) megtalálni 

az „igazság”, létrehozza „Bűntudat

vagy „hiánya bűntudat.” A hivatalnok összeállítja az összes bizonyítékot. Enforcer vagy „hiánya bűntudat.” A hivatalnok összeállítja az összes bizonyítékot. Enforcer 

biztosítja bíróság, beállítja bizonyíték mutatja, biztosítja "vádlott és a tanúk meg.

Miután az „igazság” talált áldozatok, hogy egy nyilatkozatot, amely tartalmazza a 

kártérítési kérelmet. A bíró ezután vonul 1/2 órán készíteni Justice, „Döntés” és kártérítési kérelmet. A bíró ezután vonul 1/2 órán készíteni Justice, „Döntés” és 

„kompenzáció”. Fellebbezés a vádlott„kompenzáció”. Fellebbezés a vádlott

(Ítélet) és áldozatok (Kártérítés) kell benyújtani 3 héten belül. Fellebbezés tartanak a (Ítélet) és áldozatok (Kártérítés) kell benyújtani 3 héten belül. Fellebbezés tartanak a (Ítélet) és áldozatok (Kártérítés) kell benyújtani 3 héten belül. Fellebbezés tartanak a (Ítélet) és áldozatok (Kártérítés) kell benyújtani 3 héten belül. Fellebbezés tartanak a (Ítélet) és áldozatok (Kártérítés) kell benyújtani 3 héten belül. Fellebbezés tartanak a 

bírósághoz. De más bíró.bírósághoz. De más bíró.

Űrkutatás és a gyarmatosítás szükség van Űrkutatás és a gyarmatosítás szükség van 

szabályokra (Törvények) Egy űrkutatás Bíróság (S> szabályokra (Törvények) Egy űrkutatás Bíróság (S> szabályokra (Törvények) Egy űrkutatás Bíróság (S> szabályokra (Törvények) Egy űrkutatás Bíróság (S> 

XC) .XC) .

S> XC döntései mindenkire nézve kötelezőek 

Tartományok !!! (Lásd tér jog)Tartományok !!! (Lásd tér jog)

Inner Space törvények (1) megfeleljenek Föld tér és a Föld Hold. Világűr törvények (2) megfeleljenek Inner Space törvények (1) megfeleljenek Föld tér és a Föld Hold. Világűr törvények (2) megfeleljenek Inner Space törvények (1) megfeleljenek Föld tér és a Föld Hold. Világűr törvények (2) megfeleljenek Inner Space törvények (1) megfeleljenek Föld tér és a Föld Hold. Világűr törvények (2) megfeleljenek Inner Space törvények (1) megfeleljenek Föld tér és a Föld Hold. Világűr törvények (2) megfeleljenek Inner Space törvények (1) megfeleljenek Föld tér és a Föld Hold. Világűr törvények (2) megfeleljenek 

Planet Kutatás-Kolonizálás. Tér törvények umpired, és érvényesíteni az S> XC.Planet Kutatás-Kolonizálás. Tér törvények umpired, és érvényesíteni az S> XC.

Ez a bíróság 7 bírák (1 minden egyes tartomány) . Ítélet jön titkos szavazással és többségi Ez a bíróság 7 bírák (1 minden egyes tartomány) . Ítélet jön titkos szavazással és többségi Ez a bíróság 7 bírák (1 minden egyes tartomány) . Ítélet jön titkos szavazással és többségi Ez a bíróság 7 bírák (1 minden egyes tartomány) . Ítélet jön titkos szavazással és többségi 

szavazással. Minimális többségi 4.szavazással. Minimális többségi 4.
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Jegyzet! Igazságtalan, korrupt kontradiktórius bírósági rendszer helyébe: „Csak” Fair, összejátszik Jegyzet! Igazságtalan, korrupt kontradiktórius bírósági rendszer helyébe: „Csak” Fair, összejátszik Jegyzet! Igazságtalan, korrupt kontradiktórius bírósági rendszer helyébe: „Csak” Fair, összejátszik 

bírósági rendszer, amely meghatározza igazság!

büntetéskiszabási

az igazság kötelező Sentencing felhalmozódó, nem egymás után az igazság kötelező Sentencing felhalmozódó, nem egymás után az igazság kötelező Sentencing felhalmozódó, nem egymás után 

következnek. Kötelező Sentencing hozza konzisztenciáját Sentencing következnek. Kötelező Sentencing hozza konzisztenciáját Sentencing 

és a megjelenése egyenlőséget. Megakadályozza korrupt és 

inkompetens bírósági tisztviselő zavaró ítéletet. MS végződik korrupt, inkompetens bírósági tisztviselő zavaró ítéletet. MS végződik korrupt, 

igazságtalan „kedvezmény Sentencing” (Felfüggesztett büntetéssel, igazságtalan „kedvezmény Sentencing” (Felfüggesztett büntetéssel, 

nincs Conviction rögzített, korai kiadás, Parole, Pardon ..) .nincs Conviction rögzített, korai kiadás, Parole, Pardon ..) .

Ugye a bűncselekmény !!! >>> Ugye a TIME !!!Ugye a bűncselekmény !!! >>> Ugye a TIME !!!Ugye a bűncselekmény !!! >>> Ugye a TIME !!!

Soros bűnügyi nem kell jutalmazni. Multi Guilty találja Crimi- Nal nem kell jutalmazni, Soros bűnügyi nem kell jutalmazni. Multi Guilty találja Crimi- Nal nem kell jutalmazni, Soros bűnügyi nem kell jutalmazni. Multi Guilty találja Crimi- Nal nem kell jutalmazni, 

egymást követő adag Mondatok (Megcáfolták száma Sentencing) . Nem egymást egymást követő adag Mondatok (Megcáfolták száma Sentencing) . Nem egymást egymást követő adag Mondatok (Megcáfolták száma Sentencing) . Nem egymást egymást követő adag Mondatok (Megcáfolták száma Sentencing) . Nem egymást 

követő adag mondattal Justice.

felhalmozódó Sentencing használják ismétlődő „elkövetők”. Visszaesők nem tanultak felhalmozódó Sentencing használják ismétlődő „elkövetők”. Visszaesők nem tanultak felhalmozódó Sentencing használják ismétlődő „elkövetők”. Visszaesők nem tanultak 

a korábbi Rehabilitation. Jogú tagja kell végeznie a Rehabilitációs. Múlt és jelen a korábbi Rehabilitation. Jogú tagja kell végeznie a Rehabilitációs. Múlt és jelen 

Büntetés egyesítjük, mivel összesen Rehabilitációs időben.

Összehasonlítás büntetéséről „Büntetőjogi ( A) 'Összehasonlítás büntetéséről „Büntetőjogi ( A) 'Összehasonlítás büntetéséről „Büntetőjogi ( A) 'Összehasonlítás büntetéséről „Büntetőjogi ( A) '

bűnös leletek korrupt IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁS

1. szabálysértés: 7 + 7 + 7 év 7 év (Egymást követő)1. szabálysértés: 7 + 7 + 7 év 7 év (Egymást követő)1. szabálysértés: 7 + 7 + 7 év 7 év (Egymást követő)

Paroled 3 év után

szolgált 3 év

21 éves

szolgált 21 éves

Re sért: 7 + 7 év Korábbi 

bűncselekmény: 7 + 7 + 7 Y 

7 év (Egymást követő)7 év (Egymást követő)

0 év (Már figyelmen kívül hagyva)0 év (Már figyelmen kívül hagyva)

Paroled 3 év után

szolgált 3 év

14 év + 

21years =

szolgált 35 éves

Összesen minden bűncselekmény 6 év gúnyos Justice 35 éves Justice '6 év gúnyos Justice 35 éves Justice '6 év gúnyos Justice 35 éves Justice '6 év gúnyos Justice 35 éves Justice '

Halál büntetés ( Végrehajtás) mint büntetés Anti 1 GODHalál büntetés ( Végrehajtás) mint büntetés Anti 1 GODHalál büntetés ( Végrehajtás) mint büntetés Anti 1 GODHalál büntetés ( Végrehajtás) mint büntetés Anti 1 GODHalál büntetés ( Végrehajtás) mint büntetés Anti 1 GOD

és Anti Fafaj, elfogadhatatlan. Bármely kormány, hogyés Anti Fafaj, elfogadhatatlan. Bármely kormány, hogy
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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

végrehajtja a büntető isremoved és tagjainak bíróság elé: KISASSZONY R7végrehajtja a büntető isremoved és tagjainak bíróság elé: KISASSZONY R7végrehajtja a büntető isremoved és tagjainak bíróság elé: KISASSZONY R7

Alapjai!

Vádlott talált „bűnös” egy bűnöző. Minden meggyőződés egy kötelező mondat. T itt Vádlott talált „bűnös” egy bűnöző. Minden meggyőződés egy kötelező mondat. T itt Vádlott talált „bűnös” egy bűnöző. Minden meggyőződés egy kötelező mondat. T itt 

nincs jogalap alku. Nem csökken a mondat, mentesség vagy büntetés nincs jogalap alku. Nem csökken a mondat, mentesség vagy büntetés 

felfüggesztését.

Multi Guilty megállapítja, mondat minden bűnösnek találni összeadva összesen. Ezt a teljes Multi Guilty megállapítja, mondat minden bűnösnek találni összeadva összesen. Ezt a teljes 

ki kell szolgálni, nem egymást követő teljes mértékben. Nem akciós ítéletet soros bűnözők.ki kell szolgálni, nem egymást követő teljes mértékben. Nem akciós ítéletet soros bűnözők.

Visszaesők nem tanultak a korábbi Rehab. Jogú tagja kell szednünk Rehabilitation. Múlt Visszaesők nem tanultak a korábbi Rehab. Jogú tagja kell szednünk Rehabilitation. Múlt 

és jelen Büntetés egyesítjük, mivel összesen akkumulatív mondat, amely szolgálja a 

teljes.

Nem korai kiadás, Parole, Pardon ...

Jelenleg 3 korcsoportban (Teenage, Gyermek, felnőtt) kell figyelembe venni Büntetéskiszabás . Jelenleg 3 korcsoportban (Teenage, Gyermek, felnőtt) kell figyelembe venni Büntetéskiszabás . Jelenleg 3 korcsoportban (Teenage, Gyermek, felnőtt) kell figyelembe venni Büntetéskiszabás . Jelenleg 3 korcsoportban (Teenage, Gyermek, felnőtt) kell figyelembe venni Büntetéskiszabás . 

Beadvány „bűnös” vagy Bűnösnek hatások mondat.

A rehabilitáció „R” névleges (MS R1-7) . R értékelés törvény átadója Manifest vonatkozik felnőtt A rehabilitáció „R” névleges (MS R1-7) . R értékelés törvény átadója Manifest vonatkozik felnőtt A rehabilitáció „R” névleges (MS R1-7) . R értékelés törvény átadója Manifest vonatkozik felnőtt 

bűnösnek vallotta.

Összesen mondat dönti el, mely rehabilitációs alkalmazzák. Felnőtt bűnösnek vallja magát 3-szor Összesen mondat dönti el, mely rehabilitációs alkalmazzák. Felnőtt bűnösnek vallja magát 3-szor 

„R4” (3 ● 7 = 21 év) 21 éves korig: ' bűnügyi Rehab ”.„R4” (3 ● 7 = 21 év) 21 éves korig: ' bűnügyi Rehab ”.„R4” (3 ● 7 = 21 év) 21 éves korig: ' bűnügyi Rehab ”.„R4” (3 ● 7 = 21 év) 21 éves korig: ' bűnügyi Rehab ”.„R4” (3 ● 7 = 21 év) 21 éves korig: ' bűnügyi Rehab ”.

Kedvezmény Sentencing

Kedvezmény Sentencing korrupt, igazságtalan azt megsemmisíti. Visszadátumozásáról szabályozás kell Kedvezmény Sentencing korrupt, igazságtalan azt megsemmisíti. Visszadátumozásáról szabályozás kell Kedvezmény Sentencing korrupt, igazságtalan azt megsemmisíti. Visszadátumozásáról szabályozás kell 

törvénybe iktatni, hogy az összes létező kedvezmény mondat újra ítélték. Kedvezmény Sentencing kell törvénybe iktatni, hogy az összes létező kedvezmény mondat újra ítélték. Kedvezmény Sentencing kell 

helyettesíteni: KISASSZONY / R1-7helyettesíteni: KISASSZONY / R1-7helyettesíteni: KISASSZONY / R1-7helyettesíteni: KISASSZONY / R1-7

Az elítéltek egymás: Büntető jutalma, hogy egy soros bűncselekmény, amelynek a Az elítéltek egymás: Büntető jutalma, hogy egy soros bűncselekmény, amelynek a 

büntetését csökkentették. Ez Vége!büntetését csökkentették. Ez Vége!

Korábbi Mondatok figyelmen kívül hagyja amikor ítéletet. Figyelmen kívül hagyva bűnöző, aki nem Korábbi Mondatok figyelmen kívül hagyja amikor ítéletet. Figyelmen kívül hagyva bűnöző, aki nem Korábbi Mondatok figyelmen kívül hagyja amikor ítéletet. Figyelmen kívül hagyva bűnöző, aki nem 

tanult a korábbi rehabilitációs tisztességtelen igazságtalan. Véget ér!tanult a korábbi rehabilitációs tisztességtelen igazságtalan. Véget ér!

Felfüggesztett börtönbüntetés? A bűnügyi bűnösnek találják, megkapja a büntetését Felfüggesztett börtönbüntetés? A bűnügyi bűnösnek találják, megkapja a büntetését 

felfüggesztették, és megy ingyen. Ez a fajta büntetés büntetőjogi, pazarlás idő Bíróság és a felfüggesztették, és megy ingyen. Ez a fajta büntetés büntetőjogi, pazarlás idő Bíróság és a 

bűnüldözés. Véget ér! Bíróság tisztviselője, hogy kiosztja a felfüggesztett büntetések eltávolítjuk: KISASSZONY bűnüldözés. Véget ér! Bíróság tisztviselője, hogy kiosztja a felfüggesztett büntetések eltávolítjuk: KISASSZONY 

R7
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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Parole és Early Release "! Korrupt és igazságtalan. Mindketten végén. Tagjai Parole és Early Release "! Korrupt és igazságtalan. Mindketten végén. Tagjai 

Parole lapját elé, KISASSZONY R7Parole lapját elé, KISASSZONY R7Parole lapját elé, KISASSZONY R7

Bűnös, de nem bűnös bűnügyi bűnösnek, de a bűntudat nincs rögzítve, és megy Bűnös, de nem bűnös bűnügyi bűnösnek, de a bűntudat nincs rögzítve, és megy 

ingyen. A ő brutális, HE bűnösnek, de a bűnös lelet figyelmen kívül hagyja, így nem fog ingyen. A ő brutális, HE bűnösnek, de a bűnös lelet figyelmen kívül hagyja, így nem fog 

beavatkozni az ő igazi sztár, és ő is aláírja millió $ rádió szerződéseket. Ez Vége! Bíróság beavatkozni az ő igazi sztár, és ő is aláírja millió $ rádió szerződéseket. Ez Vége! Bíróság 

tisztviselője, hogy kiosztja Bűnös, de nem bűnös Mondatok kap a: KISASSZONY R7tisztviselője, hogy kiosztja Bűnös, de nem bűnös Mondatok kap a: KISASSZONY R7tisztviselője, hogy kiosztja Bűnös, de nem bűnös Mondatok kap a: KISASSZONY R7

kötelező ítéletet elszámoltatható tisztességes IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁSkötelező ítéletet elszámoltatható tisztességes IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁSkötelező ítéletet elszámoltatható tisztességes IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁS

Justice szükség van egy bíróság Media.

Az embereknek joguk van, a szükségességét, hogy látni, hallani 

minden része elé. Hogyan működik. A Bíróság nem használt minden része elé. Hogyan működik. A Bíróság nem használt 

propaganda, szórakozás, PR vagy média-cirkusz. Nincs video propaganda, szórakozás, PR vagy média-cirkusz. Nincs video 

szalagra tárgyalás. Diszkrét biztonsági kamerákat használnak. szalagra tárgyalás. Diszkrét biztonsági kamerákat használnak. 

Amely arc nem engedélyezett. KISASSZONY R3Amely arc nem engedélyezett. KISASSZONY R3Amely arc nem engedélyezett. KISASSZONY R3

Nincs média video szalagra tárgyalás. Lehetővé téve a média kamerák tárgyalás 

fordul a tárgyalás a szórakozás. Amikor néző kamera bíró, bíró, ügyész, a védelmi (Barrister, fordul a tárgyalás a szórakozás. Amikor néző kamera bíró, bíró, ügyész, a védelmi (Barrister, fordul a tárgyalás a szórakozás. Amikor néző kamera bíró, bíró, ügyész, a védelmi (Barrister, 

ügyvéd) , Vádlottak és tanúk viselkednek más, mint tennék, ha nem voltak kamerák. Az ügyvéd) , Vádlottak és tanúk viselkednek más, mint tennék, ha nem voltak kamerák. Az 

emberek nem viselkednek természetes. Under bányászat az olvasás testbeszéd, 

arckifejezés, hangnem és a nyelvhasználat. Az emberek is lenne ruha különböző 

létrehozni egy természetellenes képet.

Sérthetik meg a bírósági eljárás alakítja át őket színházba. Igazságtalan! 

Elfogadhatatlan.

mielőtt Trial

Média jelentések előtt Trial korlátozódik neve vádolt, ami Court & időpontja Trial. Minden más Média jelentések előtt Trial korlátozódik neve vádolt, ami Court & időpontja Trial. Minden más 

jelentések (Díjak, a tanú nevét, bírósági tisztviselők, vélemények, észrevételek ...) a bíróság jelentések (Díjak, a tanú nevét, bírósági tisztviselők, vélemények, észrevételek ...) a bíróság jelentések (Díjak, a tanú nevét, bírósági tisztviselők, vélemények, észrevételek ...) a bíróság 

megsértése " KISASSZONY R3 'megsértése " KISASSZONY R3 'megsértése " KISASSZONY R3 'megsértése " KISASSZONY R3 '

A próbaidőszak alatt

Van egy Media tilalmat jelentési próbaidőszak alatt. Media törés tilalom van a bíróság Van egy Media tilalmat jelentési próbaidőszak alatt. Media törés tilalom van a bíróság 

megsértése miatt: ' KISASSZONY R3 'megsértése miatt: ' KISASSZONY R3 'megsértése miatt: ' KISASSZONY R3 'megsértése miatt: ' KISASSZONY R3 'megsértése miatt: ' KISASSZONY R3 '
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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

Miután Trial következtetés

Media ad " Részletes Trial jelentés” tárgyalás után következtetés: Aki azzal vádolta (Kép, Media ad " Részletes Trial jelentés” tárgyalás után következtetés: Aki azzal vádolta (Kép, Media ad " Részletes Trial jelentés” tárgyalás után következtetés: Aki azzal vádolta (Kép, Media ad " Részletes Trial jelentés” tárgyalás után következtetés: Aki azzal vádolta (Kép, Media ad " Részletes Trial jelentés” tárgyalás után következtetés: Aki azzal vádolta (Kép, 

cím, munkáltató, szülők) ? Mi, ha a költségeket? Bírósági tisztviselők .. Döntés, érvelés cím, munkáltató, szülők) ? Mi, ha a költségeket? Bírósági tisztviselők .. Döntés, érvelés 

és a rehabilitáció, kártérítést, ha van ilyen. Media adjon véleményt és megjegyzést.és a rehabilitáció, kártérítést, ha van ilyen. Media adjon véleményt és megjegyzést.

Jegyzet ! Bíró (Elöljáró) nem tud (valaha) elnyomja részletes jelentés a Media bármilyen Jegyzet ! Bíró (Elöljáró) nem tud (valaha) elnyomja részletes jelentés a Media bármilyen Jegyzet ! Bíró (Elöljáró) nem tud (valaha) elnyomja részletes jelentés a Media bármilyen Jegyzet ! Bíró (Elöljáró) nem tud (valaha) elnyomja részletes jelentés a Media bármilyen Jegyzet ! Bíró (Elöljáró) nem tud (valaha) elnyomja részletes jelentés a Media bármilyen Jegyzet ! Bíró (Elöljáró) nem tud (valaha) elnyomja részletes jelentés a Media bármilyen 

okból (National Security, Privacy, korrupt törvény ..) .okból (National Security, Privacy, korrupt törvény ..) .okból (National Security, Privacy, korrupt törvény ..) .

Fellebbezés

Miután fellebbezést nyújtottak be. Média jelentések előtt Trial során Trial és után Trial Miután fellebbezést nyújtottak be. Média jelentések előtt Trial során Trial és után Trial 

szabályokat kell alkalmazni.

A szabad Részletes Trial jelentési szent!

Elnyomása érdekében védelmét jelenti a „Guilty”. Megvédi őket veszélyt jelent a Közösség Elnyomása érdekében védelmét jelenti a „Guilty”. Megvédi őket veszélyt jelent a Közösség 

számára. A közösség joga van tudni, hogy a „bűnös a (Kép, cím, munkáltató, szülők) "És az számára. A közösség joga van tudni, hogy a „bűnös a (Kép, cím, munkáltató, szülők) "És az számára. A közösség joga van tudni, hogy a „bűnös a (Kép, cím, munkáltató, szülők) "És az számára. A közösség joga van tudni, hogy a „bűnös a (Kép, cím, munkáltató, szülők) "És az 

áldozat (S) részletek. A fellebbezés eredményeként & érvelés (Részletes Trial jelentés) . áldozat (S) részletek. A fellebbezés eredményeként & érvelés (Részletes Trial jelentés) . áldozat (S) részletek. A fellebbezés eredményeként & érvelés (Részletes Trial jelentés) . áldozat (S) részletek. A fellebbezés eredményeként & érvelés (Részletes Trial jelentés) . áldozat (S) részletek. A fellebbezés eredményeként & érvelés (Részletes Trial jelentés) . 

bármilyen tagadás

(Bíró elnyomása érdekében utáni fellebbezési) E tevékenység kap a KISASSZONY R7 '(Bíró elnyomása érdekében utáni fellebbezési) E tevékenység kap a KISASSZONY R7 '(Bíró elnyomása érdekében utáni fellebbezési) E tevékenység kap a KISASSZONY R7 '(Bíró elnyomása érdekében utáni fellebbezési) E tevékenység kap a KISASSZONY R7 '(Bíró elnyomása érdekében utáni fellebbezési) E tevékenység kap a KISASSZONY R7 '

Jegyzet ! A közösség joga van tudni, hogy a „bűnös adatait. Segít a közösség megvédje Jegyzet ! A közösség joga van tudni, hogy a „bűnös adatait. Segít a közösség megvédje 

magát a gonosz, a bűnözés .. A közösség joga van tudni, hogy a sértett (S) "Részleteket. Ez magát a gonosz, a bűnözés .. A közösség joga van tudni, hogy a sértett (S) "Részleteket. Ez magát a gonosz, a bűnözés .. A közösség joga van tudni, hogy a sértett (S) "Részleteket. Ez magát a gonosz, a bűnözés .. A közösség joga van tudni, hogy a sértett (S) "Részleteket. Ez 

lehetővé teszi, hogy egy közösség, hogy maximális segítséget.

Bármely bíró, bíró kibocsátásával elnyomása érdekében tárgyalás után, Fellebbezés 

eltávolítjuk a bírói. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul " KISASSZONY R7 ”.eltávolítjuk a bírói. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul " KISASSZONY R7 ”.eltávolítjuk a bírói. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul " KISASSZONY R7 ”.eltávolítjuk a bírói. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul " KISASSZONY R7 ”.eltávolítjuk a bírói. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul " KISASSZONY R7 ”.

Jegyzet ! Bármilyen Guilty védett elnyomása érdekében a bűncselekmény elkövetésével (S) . Bármely Jegyzet ! Bármilyen Guilty védett elnyomása érdekében a bűncselekmény elkövetésével (S) . Bármely Jegyzet ! Bármilyen Guilty védett elnyomása érdekében a bűncselekmény elkövetésével (S) . Bármely Jegyzet ! Bármilyen Guilty védett elnyomása érdekében a bűncselekmény elkövetésével (S) . Bármely Jegyzet ! Bármilyen Guilty védett elnyomása érdekében a bűncselekmény elkövetésével (S) . Bármely Jegyzet ! Bármilyen Guilty védett elnyomása érdekében a bűncselekmény elkövetésével (S) . Bármely 

bíró, bíró, hogy ki ez a elnyomása érdekében bűnös kapcsolaton (Mivel veszélyt jelentenek a bíró, bíró, hogy ki ez a elnyomása érdekében bűnös kapcsolaton (Mivel veszélyt jelentenek a 

közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .közösség) . Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY R7 ' .

Bármilyen áldozat által védett Egy elnyomása érdekében. Nem kap segítséget Bármilyen áldozat által védett Egy elnyomása érdekében. Nem kap segítséget 

szükség. Bármely bíró, bíró, hogy ki ez a elnyomása érdekében vétkes hanyagság szükség. Bármely bíró, bíró, hogy ki ez a elnyomása érdekében vétkes hanyagság 

vám tagja a közösségnek. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONYvám tagja a közösségnek. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONYvám tagja a közösségnek. Szakmai hitelesítő adatok törlésre, büntetőeljárás indul ' KISASSZONY

R7 ' .R7 ' .R7 ' .
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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

REHABILITÁCIÓ

Rehabilitáció adagolják Marshalls, Seriffek. Rehabilitáció során az oktatás, eszköz 

rohamok és ketreces. Rehabilitációs megbünteti a Guilty és védi a Közösség! Ez a rohamok és ketreces. Rehabilitációs megbünteti a Guilty és védi a Közösség! Ez a 

forma csak punish- ment. Ez védi a közösség, és segít Guilty lesz hasznos a közösség forma csak punish- ment. Ez védi a közösség, és segít Guilty lesz hasznos a közösség 

tagjai.

Rehabilitációs 7 fokozat R 1-7 . Ezek 2 típusú rehabilitáció, Shire és a tartományi. Melyik a 2 Rehabilitációs 7 fokozat R 1-7 . Ezek 2 típusú rehabilitáció, Shire és a tartományi. Melyik a 2 Rehabilitációs 7 fokozat R 1-7 . Ezek 2 típusú rehabilitáció, Shire és a tartományi. Melyik a 2 Rehabilitációs 7 fokozat R 1-7 . Ezek 2 típusú rehabilitáció, Shire és a tartományi. Melyik a 2 

alkalmazni függ a kortól, MS R1-7 fokozat. Jelenleg 3 korcsoportban, tizenéves (8-14) , alkalmazni függ a kortól, MS R1-7 fokozat. Jelenleg 3 korcsoportban, tizenéves (8-14) , alkalmazni függ a kortól, MS R1-7 fokozat. Jelenleg 3 korcsoportban, tizenéves (8-14) , alkalmazni függ a kortól, MS R1-7 fokozat. Jelenleg 3 korcsoportban, tizenéves (8-14) , 

fiatalkori (14-17 SHE, 14-18 HE) és Felnőttképzési (SHE 17+, HE 18+) Gyermekek 8 éves fiatalkori (14-17 SHE, 14-18 HE) és Felnőttképzési (SHE 17+, HE 18+) Gyermekek 8 éves fiatalkori (14-17 SHE, 14-18 HE) és Felnőttképzési (SHE 17+, HE 18+) Gyermekek 8 éves fiatalkori (14-17 SHE, 14-18 HE) és Felnőttképzési (SHE 17+, HE 18+) Gyermekek 8 éves fiatalkori (14-17 SHE, 14-18 HE) és Felnőttképzési (SHE 17+, HE 18+) Gyermekek 8 éves 

kor alatti nem emelnek vádat. A szülők és a pedagógusok foglalkoznak velük.

* bűnösnek vallotta (Gyónás + minden részletét sérelmeit) #Bűnösnek találtákbűnösnek vallotta (Gyónás + minden részletét sérelmeit) #Bűnösnek találtákbűnösnek vallotta (Gyónás + minden részletét sérelmeit) #Bűnösnek találták

A Megye nyújt 2 típusú rehabilitáció, „Oktatás Shire RehabA Megye nyújt 2 típusú rehabilitáció, „Oktatás Shire RehabA Megye nyújt 2 típusú rehabilitáció, „Oktatás Shire Rehab

( ESR ) Feladatok és Shire Rehab” (DSR) . 7 Teenage (8-14) ( ESR ) Feladatok és Shire Rehab” (DSR) . 7 Teenage (8-14) ( ESR ) Feladatok és Shire Rehab” (DSR) . 7 Teenage (8-14) ( ESR ) Feladatok és Shire Rehab” (DSR) . 7 Teenage (8-14) ( ESR ) Feladatok és Shire Rehab” (DSR) . 7 Teenage (8-14) ( ESR ) Feladatok és Shire Rehab” (DSR) . 7 Teenage (8-14) ( ESR ) Feladatok és Shire Rehab” (DSR) . 7 Teenage (8-14) 

Megye RehabilitációMegye Rehabilitáció

R1 ESR *1 hét #2 hétR1 ESR *1 hét #2 hétR1 ESR *1 hét #2 hétR1 ESR *1 hét #2 hét

R2 ESR *2 hét #4 hétR2 ESR *2 hét #4 hétR2 ESR *2 hét #4 hétR2 ESR *2 hét #4 hét

R3 ESR *4 hét # 8 hétR3 ESR *4 hét # 8 hétR3 ESR *4 hét # 8 hétR3 ESR *4 hét # 8 hét

R4 ESR * 8 hét # 16 hétR4 ESR * 8 hét # 16 hétR4 ESR * 8 hét # 16 hétR4 ESR * 8 hét # 16 hét

R5 ESR * 16 hetes # 32 hetesR5 ESR * 16 hetes # 32 hetesR5 ESR * 16 hetes # 32 hetesR5 ESR * 16 hetes # 32 hetes

R6 DSR *1 év R6 DSR *1 év R6 DSR *1 év # 2 év

R7 DSR *2 év #4 év Amikor 15 át fiatalkori Rehab!R7 DSR *2 év #4 év Amikor 15 át fiatalkori Rehab!R7 DSR *2 év #4 év Amikor 15 át fiatalkori Rehab!R7 DSR *2 év #4 év Amikor 15 át fiatalkori Rehab!R7 DSR *2 év #4 év Amikor 15 át fiatalkori Rehab!

7. fiatalkori (14-17 SHE, 14-18 HE) Megye Rehabilitáció7. fiatalkori (14-17 SHE, 14-18 HE) Megye Rehabilitáció7. fiatalkori (14-17 SHE, 14-18 HE) Megye Rehabilitáció7. fiatalkori (14-17 SHE, 14-18 HE) Megye Rehabilitáció

R1 ESR *2 hét #4 hétR1 ESR *2 hét #4 hétR1 ESR *2 hét #4 hétR1 ESR *2 hét #4 hét

R2 ESR *4 hét # 8 hétR2 ESR *4 hét # 8 hétR2 ESR *4 hét # 8 hétR2 ESR *4 hét # 8 hét

R3 ESR * 8 hét # 16 hétR3 ESR * 8 hét # 16 hétR3 ESR * 8 hét # 16 hétR3 ESR * 8 hét # 16 hét

R4 ESR * 16 hetes # 32 hetesR4 ESR * 16 hetes # 32 hetesR4 ESR * 16 hetes # 32 hetesR4 ESR * 16 hetes # 32 hetes

R5 DSR *1 év R5 DSR *1 év R5 DSR *1 év # 2 év

R6 DSR *2 év R6 DSR *2 év R6 DSR *2 év # 4 év amikor 17+ (Ő) 18+ (Ő) átmentamikor 17+ (Ő) 18+ (Ő) átmentamikor 17+ (Ő) 18+ (Ő) átmentamikor 17+ (Ő) 18+ (Ő) átmentamikor 17+ (Ő) 18+ (Ő) átment

R7 DSR *4 év #8 év R7 DSR *4 év #8 év R7 DSR *4 év #8 év R7 DSR *4 év #8 év tartományi Rehab!
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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

* bűnösnek vallotta (Gyónás + minden részletét sérelmeit) #Bűnösnek találtákbűnösnek vallotta (Gyónás + minden részletét sérelmeit) #Bűnösnek találtákbűnösnek vallotta (Gyónás + minden részletét sérelmeit) #Bűnösnek találták

7 Felnőtt Vidéki Rehabilitáció7 Felnőtt Vidéki Rehabilitáció7 Felnőtt Vidéki Rehabilitáció

R1 ESRR1 ESR * 1 év # 2 év

R2 DSRR2 DSR * 2 év # 4 év

R3 Ketrec PRR3 Ketrec PRR3 Ketrec PR * 4 év # 8 év

R4 2. esély PR *8 év R4 2. esély PR *8 év R4 2. esély PR *8 év R4 2. esély PR *8 év # 16 év

R5 Bűnügyi PRR5 Bűnügyi PRR5 Bűnügyi PR * 16 év # 32 éves

R6 Hardcore PRR6 Hardcore PRR6 Hardcore PR * 32 éves # 64 éves32 éves # 64 éves

R7 Ítéletnap PR * 64 év #halálig R7 Ítéletnap PR * 64 év #halálig R7 Ítéletnap PR * 64 év #halálig R7 Ítéletnap PR * 64 év #halálig R7 Ítéletnap PR * 64 év #halálig 

Vádlott beismeri bűnösségét kap összesen 27 év: KISASSZONY R5 Bűnügyi PRVádlott beismeri bűnösségét kap összesen 27 év: KISASSZONY R5 Bűnügyi PRVádlott beismeri bűnösségét kap összesen 27 év: KISASSZONY R5 Bűnügyi PRVádlott beismeri bűnösségét kap összesen 27 év: KISASSZONY R5 Bűnügyi PRVádlott beismeri bűnösségét kap összesen 27 év: KISASSZONY R5 Bűnügyi PR

alkalmazandó. Vádlott hivatkozik nem bűnös bűnösnek kap összesen 10 év: KISASSZONY R3 Ketrec P R alkalmazandó. Vádlott hivatkozik nem bűnös bűnösnek kap összesen 10 év: KISASSZONY R3 Ketrec P R alkalmazandó. Vádlott hivatkozik nem bűnös bűnösnek kap összesen 10 év: KISASSZONY R3 Ketrec P R alkalmazandó. Vádlott hivatkozik nem bűnös bűnösnek kap összesen 10 év: KISASSZONY R3 Ketrec P R alkalmazandó. Vádlott hivatkozik nem bűnös bűnösnek kap összesen 10 év: KISASSZONY R3 Ketrec P R alkalmazandó. Vádlott hivatkozik nem bűnös bűnösnek kap összesen 10 év: KISASSZONY R3 Ketrec P R alkalmazandó. Vádlott hivatkozik nem bűnös bűnösnek kap összesen 10 év: KISASSZONY R3 Ketrec P R 

alkalmazandó.

A Guilty magyarázható a baj ezzel, tanított, hogy bocsánatot kérjen, hogyan módosítja 

és hasznos tagjává váljon a Közösség. Nincs több szégyent a család, rehabilitációját és hasznos tagjává váljon a Közösség. Nincs több szégyent a család, rehabilitációját 

és segítik a többi félrevezetett lelkek, hogy nem ugyanaz! ' RehabPrayer” használt és segítik a többi félrevezetett lelkek, hogy nem ugyanaz! ' RehabPrayer” használt és segítik a többi félrevezetett lelkek, hogy nem ugyanaz! ' RehabPrayer” használt és segítik a többi félrevezetett lelkek, hogy nem ugyanaz! ' RehabPrayer” használt 

minden reggel Rehabilitator.

REHABILITÁCIÓ - ImaREHABILITÁCIÓ - Ima

kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe Elnézést kérek kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe Elnézést kérek kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe Elnézést kérek kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe Elnézést kérek 

igazságtalanság fogom jóvátenni

Megfogadom, hogy hasznos tagjává váljon a közösségnek fogok többé 

szégyen az én családom

Igyekszem, hogy rehabilitálják magam és minden más elhibázott Souls 

dicsőségéért 1 GOD & Jó az emberiségdicsőségéért 1 GOD & Jó az emberiségdicsőségéért 1 GOD & Jó az emberiségdicsőségéért 1 GOD & Jó az emberiség

Ez az ima is szavalt minden reggel Rehabilitor.

Végrehajtás • mint büntetés nem elfogadható.Végrehajtás • mint büntetés nem elfogadható.Végrehajtás • mint büntetés nem elfogadható.

Ne ölj !!!
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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen! 

A Megye nyújt 2 típusú rehabilitáció, „Oktatás Shire RehabA Megye nyújt 2 típusú rehabilitáció, „Oktatás Shire RehabA Megye nyújt 2 típusú rehabilitáció, „Oktatás Shire Rehab

(ESR) Feladatok és Shire Rehab” (DSR) . Mind a rehabilitációs megfeleljenek 3 (ESR) Feladatok és Shire Rehab” (DSR) . Mind a rehabilitációs megfeleljenek 3 (ESR) Feladatok és Shire Rehab” (DSR) . Mind a rehabilitációs megfeleljenek 3 (ESR) Feladatok és Shire Rehab” (DSR) . Mind a rehabilitációs megfeleljenek 3 (ESR) Feladatok és Shire Rehab” (DSR) . Mind a rehabilitációs megfeleljenek 3 

korcsoportban, tizenéves, fiatal és felnőtt. Tizenéves (8-14) Amikor 15 át fiatalkori Rehab! korcsoportban, tizenéves, fiatal és felnőtt. Tizenéves (8-14) Amikor 15 át fiatalkori Rehab! korcsoportban, tizenéves, fiatal és felnőtt. Tizenéves (8-14) Amikor 15 át fiatalkori Rehab! korcsoportban, tizenéves, fiatal és felnőtt. Tizenéves (8-14) Amikor 15 át fiatalkori Rehab! 

Fiatalkori (SHE 14-17, HE 14-18) amikor 17+ (Ő) 18+ ( Ő) szállítva (PR) Tartományi Fiatalkori (SHE 14-17, HE 14-18) amikor 17+ (Ő) 18+ ( Ő) szállítva (PR) Tartományi Fiatalkori (SHE 14-17, HE 14-18) amikor 17+ (Ő) 18+ ( Ő) szállítva (PR) Tartományi Fiatalkori (SHE 14-17, HE 14-18) amikor 17+ (Ő) 18+ ( Ő) szállítva (PR) Tartományi Fiatalkori (SHE 14-17, HE 14-18) amikor 17+ (Ő) 18+ ( Ő) szállítva (PR) Tartományi Fiatalkori (SHE 14-17, HE 14-18) amikor 17+ (Ő) 18+ ( Ő) szállítva (PR) Tartományi Fiatalkori (SHE 14-17, HE 14-18) amikor 17+ (Ő) 18+ ( Ő) szállítva (PR) Tartományi Fiatalkori (SHE 14-17, HE 14-18) amikor 17+ (Ő) 18+ ( Ő) szállítva (PR) Tartományi Fiatalkori (SHE 14-17, HE 14-18) amikor 17+ (Ő) 18+ ( Ő) szállítva (PR) Tartományi Fiatalkori (SHE 14-17, HE 14-18) amikor 17+ (Ő) 18+ ( Ő) szállítva (PR) Tartományi 

Rehab! Jegyzet!Rehab! Jegyzet!

Rehabilitator kell fizetnie a rehabilitáció. Tizenéves szülők fizetnek 100%. Fiatalkori 50% 

-át fizeti, a szülők 50% -át fizeti. Felnőtt fizetni 100%.

Oktatási Shire Rehab ( ESR )Oktatási Shire Rehab ( ESR )Oktatási Shire Rehab ( ESR )Oktatási Shire Rehab ( ESR )

ESR 1. A rehabilitációs skála. Ez egy nem ketrecben rehab. A Rehabilitator otthon ESR 1. A rehabilitációs skála. Ez egy nem ketrecben rehab. A Rehabilitator otthon 

marad éjszakán (Fizet rehabilitáció) . Az Oktatási Rehabilitator felvette otthonról heti 6 marad éjszakán (Fizet rehabilitáció) . Az Oktatási Rehabilitator felvette otthonról heti 6 marad éjszakán (Fizet rehabilitáció) . Az Oktatási Rehabilitator felvette otthonról heti 6 marad éjszakán (Fizet rehabilitáció) . Az Oktatási Rehabilitator felvette otthonról heti 6 

nap után 1 órával napnyugta (TT) csinálni 5 nap a közösségi szolgáltatások 1 napja nap után 1 órával napnyugta (TT) csinálni 5 nap a közösségi szolgáltatások 1 napja nap után 1 órával napnyugta (TT) csinálni 5 nap a közösségi szolgáltatások 1 napja 

okta- CIÓ. Előtt 1 órával Sunset (TT) A Rehabilitator vesszük haza. Rehabilitator van 2 okta- CIÓ. Előtt 1 órával Sunset (TT) A Rehabilitator vesszük haza. Rehabilitator van 2 okta- CIÓ. Előtt 1 órával Sunset (TT) A Rehabilitator vesszük haza. Rehabilitator van 2 

óránként 10 perc (WC, étel, ital) szünetóránként 10 perc (WC, étel, ital) szünetóránként 10 perc (WC, étel, ital) szünet

Feladatok Shire Rehab ( DSR)Feladatok Shire Rehab ( DSR)Feladatok Shire Rehab ( DSR)

Feladatok Rehab van vályú oktatás és feladatait. Rehabilitator fizetni a Rehab. A Feladatok Rehab van vályú oktatás és feladatait. Rehabilitator fizetni a Rehab. A 

Feladatok Rehabilitator felvette otthonról után 1 órával Sunrise (TT) , 1. nap a héten. Feladatok Rehabilitator felvette otthonról után 1 órával Sunrise (TT) , 1. nap a héten. Feladatok Rehabilitator felvette otthonról után 1 órával Sunrise (TT) , 1. nap a héten. 

Doing 5 nap a közösségi szolgáltatások

+ 1 napos oktatás. A 6. napon Előtt 1 órával Sunset (TT) A Rehabilitator 1 napos oktatás. A 6. napon Előtt 1 órával Sunset (TT) A Rehabilitator 1 napos oktatás. A 6. napon Előtt 1 órával Sunset (TT) A Rehabilitator 1 napos oktatás. A 6. napon Előtt 1 órával Sunset (TT) A Rehabilitator 1 napos oktatás. A 6. napon Előtt 1 órával Sunset (TT) A Rehabilitator 

vesszük haza.

A Feladatok Rehabilitator (DR) kezdődik feladatok 1óra után Sunrise (TT) .A Feladatok Rehabilitator (DR) kezdődik feladatok 1óra után Sunrise (TT) .A Feladatok Rehabilitator (DR) kezdődik feladatok 1óra után Sunrise (TT) .A Feladatok Rehabilitator (DR) kezdődik feladatok 1óra után Sunrise (TT) .A Feladatok Rehabilitator (DR) kezdődik feladatok 1óra után Sunrise (TT) .

„DR” van minden 2 órában 10 perc (WC, étel, ital) szünet. DR korlátozódik az „DR” van minden 2 órában 10 perc (WC, étel, ital) szünet. DR korlátozódik az „DR” van minden 2 órában 10 perc (WC, étel, ital) szünet. DR korlátozódik az „DR” van minden 2 órában 10 perc (WC, étel, ital) szünet. DR korlátozódik az „DR” van minden 2 órában 10 perc (WC, étel, ital) szünet. DR korlátozódik az 

éjszakát, de hazamegy Fun-Day.

(TT) Time-Triangle Letétkezelő-Guardians New Age idő-menedzsment(TT) Time-Triangle Letétkezelő-Guardians New Age idő-menedzsment

A tartomány után 5 típusú ketrecben-rehabilitáció: Cage, 2. esélyt, büntető, A tartomány után 5 típusú ketrecben-rehabilitáció: Cage, 2. esélyt, büntető, 

Hardcore, Ítéletnap . Külön vegyületek ő és ő. Terhes ő már ott született NewHardcore, Ítéletnap . Külön vegyületek ő és ő. Terhes ő már ott született NewHardcore, Ítéletnap . Külön vegyületek ő és ő. Terhes ő már ott született NewHardcore, Ítéletnap . Külön vegyületek ő és ő. Terhes ő már ott született New
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elvitték. Ő az a bot a pénisz vagy lövell egy másik HE végbélnyílás (Homoszexuális elvitték. Ő az a bot a pénisz vagy lövell egy másik HE végbélnyílás (Homoszexuális elvitték. Ő az a bot a pénisz vagy lövell egy másik HE végbélnyílás (Homoszexuális 

repce) vagy a száj (Romlott, undorító, természetellenes)repce) vagy a száj (Romlott, undorító, természetellenes)repce) vagy a száj (Romlott, undorító, természetellenes)

már a pénisz eltávolítjuk a far.

tartományi Rehabilitator (PR) tartják egy éjszakán át 3m³ kocka. A kockák padló, a tartományi Rehabilitator (PR) tartják egy éjszakán át 3m³ kocka. A kockák padló, a tartományi Rehabilitator (PR) tartják egy éjszakán át 3m³ kocka. A kockák padló, a tartományi Rehabilitator (PR) tartják egy éjszakán át 3m³ kocka. A kockák padló, a 

falak, a mennyezet, áll Cyclone, tűz és a magas páratartalom ellenálló előregyártott 

beton panelek szürke festéket felülettel. Az első áll steelbars egy steelbars ajtót. Úgy 

néz folyosón. Nincsenek ablakok. Nincs hátfalra a szabadba. Folyosó lámpák néz folyosón. Nincsenek ablakok. Nincs hátfalra a szabadba. Folyosó lámpák 

kialszanak a Sunset és Sunrise.

Van 2 bunkbeds síkba steelbars. Szemben a hátfal 1 acél WC nélkül ülés vagy fedél. Egy Van 2 bunkbeds síkba steelbars. Szemben a hátfal 1 acél WC nélkül ülés vagy fedél. Egy 

kocka otthona 4 Rehabilitator. SHE kell zuhanyozni. HE kell zuhany, borotválkozás 

minden 6 th a hét napja. Nem személyes tárgyak megengedett fogadni egy példányt a minden 6 th a hét napja. Nem személyes tárgyak megengedett fogadni egy példányt a minden 6 th a hét napja. Nem személyes tárgyak megengedett fogadni egy példányt a 

„LGM”.

PR nem kap pénzt. Nem kapnak pénzt, ajándékot vagy extrák. Nem lehet szavazni! Nem PR nem kap pénzt. Nem kapnak pénzt, ajándékot vagy extrák. Nem lehet szavazni! Nem PR nem kap pénzt. Nem kapnak pénzt, ajándékot vagy extrák. Nem lehet szavazni! Nem 

választható!

Ketrec tartományi RehabKetrec tartományi Rehab

Újonnan érkező van, hogy kéz a felszerelésüket, piperecikkek, ékszerek és minden egyéb Újonnan érkező van, hogy kéz a felszerelésüket, piperecikkek, ékszerek és minden egyéb 

személyes tárgyak. Tömegre, zuhanyzó, borotválkozás, tetoválás eltávolítása, már 2 személyes tárgyak. Tömegre, zuhanyzó, borotválkozás, tetoválás eltávolítása, már 2 

jelölőanyagok beültetett a szervezetben. 1 Tracer tartalmaz azonosító információ, és egy rövid 

távolságra kibocsátó. a 2 nd egy műholdas Tracer. Rehabilitator nevük helyett egy számot.távolságra kibocsátó. a 2 nd egy műholdas Tracer. Rehabilitator nevük helyett egy számot.távolságra kibocsátó. a 2 nd egy műholdas Tracer. Rehabilitator nevük helyett egy számot.távolságra kibocsátó. a 2 nd egy műholdas Tracer. Rehabilitator nevük helyett egy számot.

Kapnak számozott „PR” felszerelés, egy példányt a „törvény Adakozó Manifest”.

Ezek jelennek saját kockát és egy emeletes. A nap végén ők vezették be, hogy a másik Ezek jelennek saját kockát és egy emeletes. A nap végén ők vezették be, hogy a másik 

hálófülke PR. Emeletes cimborák magyarázza a napi rutin.

Jegyzet ! PR nincs személyes tárgyakat. Nem lehet a fizikai érintkezést a Jegyzet ! PR nincs személyes tárgyakat. Nem lehet a fizikai érintkezést a Jegyzet ! PR nincs személyes tárgyakat. Nem lehet a fizikai érintkezést a 

látogatók, illetve kap semmit tőlük. Nincs kommunikáció külső kivéve látogató.látogatók, illetve kap semmit tőlük. Nincs kommunikáció külső kivéve látogató.

Napi rutin a hét 6 napján napkeltekor (TT) sziréna felébred PR. Azt amit a Napi rutin a hét 6 napján napkeltekor (TT) sziréna felébred PR. Azt amit a Napi rutin a hét 6 napján napkeltekor (TT) sziréna felébred PR. Azt amit a Napi rutin a hét 6 napján napkeltekor (TT) sziréna felébred PR. Azt amit a 

sebességváltó és lábbeli, menjen WC-állapotból a másikba emeletes társ a 

bűncselekmények és minden együtt imádják: ' Rehab ima ' .bűncselekmények és minden együtt imádják: ' Rehab ima ' .bűncselekmények és minden együtt imádják: ' Rehab ima ' .bűncselekmények és minden együtt imádják: ' Rehab ima ' .bűncselekmények és minden együtt imádják: ' Rehab ima ' .

Cube ajtó kinyílik, mozognak a összeszerelni területen.

Kapnak napi adagok (étel ital) lépni a vegyület munkaKapnak napi adagok (étel ital) lépni a vegyület munkaKapnak napi adagok (étel ital) lépni a vegyület munka
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kápolna vagy a közlekedés. Jegyzet ! Blubbery (túlsúly) PR nem kap az élelmiszerkápolna vagy a közlekedés. Jegyzet ! Blubbery (túlsúly) PR nem kap az élelmiszerkápolna vagy a közlekedés. Jegyzet ! Blubbery (túlsúly) PR nem kap az élelmiszerkápolna vagy a közlekedés. Jegyzet ! Blubbery (túlsúly) PR nem kap az élelmiszerkápolna vagy a közlekedés. Jegyzet ! Blubbery (túlsúly) PR nem kap az élelmiszer

(Amíg nem megfelelő súly) csak inni.(Amíg nem megfelelő súly) csak inni.

PR munka után 1 órával Sunrise. Van 3, 10 perces (Enni, inni, wc) szünetek. Megáll PR munka után 1 órával Sunrise. Van 3, 10 perces (Enni, inni, wc) szünetek. Megáll PR munka után 1 órával Sunrise. Van 3, 10 perces (Enni, inni, wc) szünetek. Megáll PR munka után 1 órával Sunrise. Van 3, 10 perces (Enni, inni, wc) szünetek. Megáll 

megelőzően 1 órával napnyugta. PR kívül dolgozó vegyületet veszünk vissza. Munka után megelőzően 1 órával napnyugta. PR kívül dolgozó vegyületet veszünk vissza. Munka után megelőzően 1 órával napnyugta. PR kívül dolgozó vegyületet veszünk vissza. Munka után 

mossa le arcát és a kezét, megkapja táplálékra csomag és inni. Menj vissza a homecube. 

Folyosó lámpák kialszanak a Sunset (TT) . Jegyzet! Nincsenek fények PR házilag kocka.Folyosó lámpák kialszanak a Sunset (TT) . Jegyzet! Nincsenek fények PR házilag kocka.Folyosó lámpák kialszanak a Sunset (TT) . Jegyzet! Nincsenek fények PR házilag kocka.Folyosó lámpák kialszanak a Sunset (TT) . Jegyzet! Nincsenek fények PR házilag kocka.Folyosó lámpák kialszanak a Sunset (TT) . Jegyzet! Nincsenek fények PR házilag kocka.

7. nap ( Vidám nap) kezdődik, mint az előző 6 nap. PR lépés, hogy a csoport (28) összeszerelni 7. nap ( Vidám nap) kezdődik, mint az előző 6 nap. PR lépés, hogy a csoport (28) összeszerelni 7. nap ( Vidám nap) kezdődik, mint az előző 6 nap. PR lépés, hogy a csoport (28) összeszerelni 7. nap ( Vidám nap) kezdődik, mint az előző 6 nap. PR lépés, hogy a csoport (28) összeszerelni 7. nap ( Vidám nap) kezdődik, mint az előző 6 nap. PR lépés, hogy a csoport (28) összeszerelni 7. nap ( Vidám nap) kezdődik, mint az előző 6 nap. PR lépés, hogy a csoport (28) összeszerelni 

területen. Csoport istentisztelet: " napi imádság ”. Kap tízórai csomag ital, vitassák meg, területen. Csoport istentisztelet: " napi imádság ”. Kap tízórai csomag ital, vitassák meg, területen. Csoport istentisztelet: " napi imádság ”. Kap tízórai csomag ital, vitassák meg, területen. Csoport istentisztelet: " napi imádság ”. Kap tízórai csomag ital, vitassák meg, területen. Csoport istentisztelet: " napi imádság ”. Kap tízórai csomag ital, vitassák meg, 

„Jog adója Manifest”. Mid nap (dél) kapnak ebéd csomag ital, istentisztelet: ' Köszönjük „Jog adója Manifest”. Mid nap (dél) kapnak ebéd csomag ital, istentisztelet: ' Köszönjük „Jog adója Manifest”. Mid nap (dél) kapnak ebéd csomag ital, istentisztelet: ' Köszönjük „Jog adója Manifest”. Mid nap (dél) kapnak ebéd csomag ital, istentisztelet: ' Köszönjük „Jog adója Manifest”. Mid nap (dél) kapnak ebéd csomag ital, istentisztelet: ' Köszönjük 

ima ”. Zenét hallgat. Kap dél után snack csomag ital, istentisztelet: " Köszönjük ima ”. Filmet ima ”. Zenét hallgat. Kap dél után snack csomag ital, istentisztelet: " Köszönjük ima ”. Filmet ima ”. Zenét hallgat. Kap dél után snack csomag ital, istentisztelet: " Köszönjük ima ”. Filmet ima ”. Zenét hallgat. Kap dél után snack csomag ital, istentisztelet: " Köszönjük ima ”. Filmet ima ”. Zenét hallgat. Kap dél után snack csomag ital, istentisztelet: " Köszönjük ima ”. Filmet ima ”. Zenét hallgat. Kap dél után snack csomag ital, istentisztelet: " Köszönjük ima ”. Filmet 

nézni. Akkor ugyanaz, mint a munka után.

PR kötelezettségeit! Be nem erőszakos, keményen dolgoznak, imádják naponta mutatnak a PR PR kötelezettségeit! Be nem erőszakos, keményen dolgoznak, imádják naponta mutatnak a PR 

személyzet, az önkéntesek és a látogatók. Térjetek meg! Rehabilitációját!személyzet, az önkéntesek és a látogatók. Térjetek meg! Rehabilitációját!

PR-jogosultságokat. Már 4, 1 óra látogatók egy év. ingyenes orvosi .PR-jogosultságokat. Már 4, 1 óra látogatók egy év. ingyenes orvosi .PR-jogosultságokat. Már 4, 1 óra látogatók egy év. ingyenes orvosi .PR-jogosultságokat. Már 4, 1 óra látogatók egy év. ingyenes orvosi .

2nd Chance tartományi Rehab2nd Chance tartományi Rehab

Ugyanaz, mint a „ketrec PR” + további megszorításokat.

Újonnan érkező a „házasság szent” Szerződés Companionship szerződés megszűnik. Minden Újonnan érkező a „házasság szent” Szerződés Companionship szerződés megszűnik. Minden Újonnan érkező a „házasság szent” Szerződés Companionship szerződés megszűnik. Minden 

kommunikáció, érintkezés társ, partner a gyermekek véget.

7. nap ( Vidám nap) film helyettesítjük meditál, az ima.7. nap ( Vidám nap) film helyettesítjük meditál, az ima.7. nap ( Vidám nap) film helyettesítjük meditál, az ima.7. nap ( Vidám nap) film helyettesítjük meditál, az ima.

PR-jogosultságokat. Van 3, 1 óra látogatók egy év. Ingyenes korlátozott (alapvető)PR-jogosultságokat. Van 3, 1 óra látogatók egy év. Ingyenes korlátozott (alapvető)PR-jogosultságokat. Van 3, 1 óra látogatók egy év. Ingyenes korlátozott (alapvető)PR-jogosultságokat. Van 3, 1 óra látogatók egy év. Ingyenes korlátozott (alapvető)

Orvosi .Orvosi .

Bűnügyi tartományi RehabBűnügyi tartományi Rehab

Ugyanaz, mint „2 nd Chance PR”+ további megszorításokat.Ugyanaz, mint „2 nd Chance PR”+ további megszorításokat.Ugyanaz, mint „2 nd Chance PR”+ további megszorításokat.

7. nap ( Vidám nap) zene helyettesítjük csend.7. nap ( Vidám nap) zene helyettesítjük csend.7. nap ( Vidám nap) zene helyettesítjük csend.7. nap ( Vidám nap) zene helyettesítjük csend.

PR-jogosultságokat. Van 2, 1 óra látogatók egy év. Elsősegély csak .PR-jogosultságokat. Van 2, 1 óra látogatók egy év. Elsősegély csak .PR-jogosultságokat. Van 2, 1 óra látogatók egy év. Elsősegély csak .PR-jogosultságokat. Van 2, 1 óra látogatók egy év. Elsősegély csak .
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Hardcore tartományi RehabHardcore tartományi Rehab

Ugyanaz, mint a „Büntetőjogi PR” + további megszorításokat.

Napi rutin a hét 6 napján nem extra kemény, piszkos munkát.Napi rutin a hét 6 napján nem extra kemény, piszkos munkát.

PR-jogosultságokat. 1, 1 órás látogatás egy év alatt. Fájdalomcsillapító csak .PR-jogosultságokat. 1, 1 órás látogatás egy év alatt. Fájdalomcsillapító csak .PR-jogosultságokat. 1, 1 órás látogatás egy év alatt. Fájdalomcsillapító csak .PR-jogosultságokat. 1, 1 órás látogatás egy év alatt. Fájdalomcsillapító csak .

Ítéletnap tartományi RehabÍtéletnap tartományi Rehab

Ugyanaz, mint a „Hardcore PR” + további megszorításokat.

Napi rutin a hét 6 napján do egészségtelen, veszélyes munkát.Napi rutin a hét 6 napján do egészségtelen, veszélyes munkát.

PR jogosultságokat. Egyik sem.PR jogosultságokat. Egyik sem.

Jegyzet! Rabokat, akik meghalnak közben Rehabilitáció vannak elhamvasztották. A hamut között Jegyzet! Rabokat, akik meghalnak közben Rehabilitáció vannak elhamvasztották. A hamut között Jegyzet! Rabokat, akik meghalnak közben Rehabilitáció vannak elhamvasztották. A hamut között Jegyzet! Rabokat, akik meghalnak közben Rehabilitáció vannak elhamvasztották. A hamut között 

oszlanak meg a krematórium komposzt.

vég


